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Затверджено та введено в дію  

Наказом Голови Правління № НІ - 65 від 14.06.2024 року 

та діють до скасування або введення в дію нової версії 

 

 

Інформаційний документ 

про стандартний страховий продукт  

 

Страхування цивільної відповідальності громадян України, що мають у власності  чи іншому 

законному володінні зброю, за шкоду, яка може бути заподіяна Третій особі або її майну внаслідок 

володіння, зберігання чи використання цієї зброї 

 

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо 

укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, 

потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.  

Таблиця 

№ 

з/п 

Вид інформації Інформація для заповнення страховиком 

1 2 3 

1 1. Інформація про страховика 

2 Найменування 

страховика, код за 

Єдиним державним 

реєстром підприємств та 

організацій України  

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ 

«ББС ІНШУРАНС», (далі по тексту Страховик та/або 

СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ББС ІНШУРАНС») 

 

Код  ЄДРПОУ 20344871 

 

3 Номер і дата видачі 

ліцензії на здійснення 

діяльності із страхування 

Ліцензія на здійснення діяльності зі страхування  від 

23.04.2024р.  

 https://kis.bank.gov.ua  

 https://kis.bank.gov.ua/Home/SrchViewLic/20000035380  

4 Місцезнаходження 

страховика 
вул. Білоруська, 3, Київ, Україна, 04050, 

5 Адреса офіційного 

вебсайту страховика 
https://bbs.ua 

6 2. Основні умови страхового продукту 

7 Клас страхування та опис 

страхового продукту 

Клас страхування 13 «Страхування іншої відповідальності 

(крім визначеної у класах 10, 11, 12)». 

Страхування цивільної відповідальності громадян України, 

що мають у власності чи іншому законному володінні зброю, 

за шкоду, яка може бути заподіяна Третій особі або її майну 

внаслідок володіння, зберігання чи використання цієї зброї. 

Об’єктом страхування є цивільна відповідальність 

Страхувальника за заподіяну шкоду Третій особі та/або її 

майну внаслідок володіння, зберігання чи використання 

зброї. 

Даний страховий продукт не є додатковим до інших 

товарів, робіт або послуг, що не є страховими. 

https://kis.bank.gov.ua/
https://kis.bank.gov.ua/Home/SrchViewLic/20000035380
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8 Страхові ризики та 

обмеження страхування 

Страховими ризиками за цим Договором є: 

Шкода нанесена життю та/або здоров’ю, 

працездатності Потерпілих Третіх осіб:  

- Травма /тимчасова втрата працездатності Потерпілих 

Третіх осіб внаслідок дій Страхувальника (особи, 

відповідальність якої застрахована). 

- Встановлення групи інвалідності Потерпілих Третіх 

осіб внаслідок дій Страхувальника (особи, відповідальність 

якої застрахована). 

- Смерть Потерпілих Третіх осіб внаслідок дій 

Страхувальника (особи, відповідальність якої застрахована). 

Шкода нанесена майну Потерпілих Третіх осіб: 

- Знищення або пошкодження майна інших осіб, втрата 

ним споживчих чи експлуатаційних якостей тощо. 

 

За цим страховим продуктом не може бути застрахована 

інша відповідальність, крім цивільної відповідальності 

громадян України, що мають у власності  чи іншому законному 

володінні зброю, за шкоду, яка може бути заподіяна Третій 

особі або її майну внаслідок володіння, зберігання чи 

використання цієї зброї. 

 

9 Територія та строк дії 

договору страхування 

Україна, за виключенням територій територіальних громад, 

які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або 

які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні),  

тимчасово анексованих територій України, а також територій 

проведення операцій Об’єднаних сил. 

Договір може  укладається на строк від 1 дня до 10 років. 

 

10 Розмір страхової суми 

(ліміту відповідальності) 

Розмір загальної Страхової суми за даним Договором 

страхування становить 41 000,00 грн. 

Страхова сума за шкоду заподіяну життю та здоров'ю Третіх 

осіб, становить 11 000,00 грн.:  

Страхова сума за шкоду заподіяну майну Третіх осіб, становить 

30 000,00  грн. 

11 Франшиза Франшиза по Договору страхування не застосовується. 

 

12 Розмір страхової премії / 

страхового тарифу 

Розмір страхового тарифу за страховим продуктом 

обчислюється (розраховується) на підставі Тарифної політики 

Страховика в залежності від: 

-  виду та обсягу  пов’язаної з об′єктом страхування 

діяльності Страхувальника;  

-  строку дії Договору страхування; 

- території дії Договору страхування;   

-  та інших впливових факторів, які суттєво впливають на 

обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового 

ризику та страхових зобов'язань Страховика. 
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Страховий тариф встановлюється у відсотках від загальної 

страхової суми по Договору страхування та може становити від 

0,01% до 10% 

Розмір страхової премії (платежу/внеску) розраховується 

шляхом добутку розміру Страхової суми та визначеного тарифу. 

Порядок сплати страхової премії (одноразово) визначаються за 

згодою сторін у Договорі страхування.  

13 Порядок та строки сплати 

страхової премії 

Порядок сплати страхової премії (одноразово або частинами) 

визначаються за згодою сторін у Договорі страхування.  

Страхова премія підлягає сплаті в строки, що зазначені у 

Договорі страхування, як строк сплати премії. 

14 Обов’язки сторін Страхувальник зобов'язується: 

При укладанні Договору страхування надати інформацію 

Страховику про всі відомі йому обставини, що мають істотне 

значення для оцінки страхового ризику, і надалі інформувати 

його про будь-яку зміну ступеню страхового ризику протягом 3 

(трьох) робочих днів з дати, коли Страхувальнику стало відомо 

про зміну ступеню ризику.  

В разі зміни ступеню страхового ризику Страхувальник 

зобов’язаний укласти зі Страховиком Додаткову угоду з 

врахуванням змін, та сплатити додатковий страховий платіж.  

Вживати заходів для усунення обставин, що підвищують 

ступінь страхового ризику; 

Сплатити страхову премію у строки передбачені 

Договором страхування; 

Приймати всі необхідні запобіжні заходи для уникнення 

випадків заподіяння шкоди життю, здоров'ю та майну Третіх осіб, 

неухильно дотримуватися норм законодавства; 

Повідомити Страховика протягом (двох) робочих днів (не 

враховуючи вихідних і святкових днів) з моменту настання події, 

яка має ознаки страхового випадку, а також про всі події, які 

можуть стати причиною пред'явлення претензій чи подання 

позову щодо відшкодування шкоди, заподіяної Третім особам; 

Повідомити про настання події, що має ознаки страхового 

випадку, спеціалізовані компетентні органи відповідно до 

характеру завданої шкоди. 

Надати страховику документи необхідні для встановлення 

факту, обставин, причин та наслідків настання страхового 

випадку та/або розміру завданих збитків. 

Повідомити Страховика про часткову або повну 

компенсацію заподіяної шкоди іншими причетними до 

страхового випадку особами. 

Вживати заходів для забезпечення Страховику можливості 

скористатися правом вимоги до особи, винної у заподіянні 

збитків, надавати Страховику всі необхідні документи та 

повідомляти інформацію, необхідну для реалізації Страховиком 
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права вимоги до винних осіб, що спричинили настання 

страхового випадку. 

Отримати письмову згоду Страховика на добровільне 

(досудове) відшкодування збитків Потерпілим Третім особам у 

розмірі визначеному у претензіях таких Потерпілих Третіх осіб. 

При одержанні претензії або отриманні інформації про 

пред’явлену Третіми особами позовну вимогу, Страхувальник 

зобов'язаний: 

- Протягом 3 (трьох) робочих днів надіслати Страховику 

повідомлення про заявлення претензії (позовної вимоги) у 

вигляді копії цієї претензії (позовної вимоги) та повідомити іншу 

інформацію, що є у Страхувальника з цього приводу; 

- Передати Страховику або надіслати поштою або іншим 

способом всі письмові документи (листи, вимоги, виклики), 

отримані Страхувальником від Третіх осіб у зв‘язку із шкодою, 

заподіяною цим особам; 

-   Поінформувати Третіх осіб, що врегулювання претензій 

(позовних вимог) буде здійснюватись за обов’язкової участі 

Страховика. 

Страховик зобов'язується: 

Ознайомити Страхувальника з Інформаційним документом 

про стандартний страховий продукт, Загальними умовами 

страхового продукту, умовами Договору страхування. 

Як тільки стане відомо про настання події, яка має ознаки 

страхового випадку, вжити заходів щодо оформлення всіх 

необхідних документів для своєчасної виплати страхового 

відшкодування. 

Після одержання документів, які підтверджують настання 

відповідальності Страхувальника перед Третьою особою, 

виплатити страхове відшкодування у термін, який не перевищує 

10 (десяти) календарних днів з дати оформлення акта про 

страховий випадок, або відшкодувати Страхувальнику збитки в 

іншій погодженій з ним формі. 

У разі відмови у страховій виплаті, письмово повідомити 

Страхувальника із обґрунтуванням причин відмови. 

Забезпечувати збереження інформації, що становить 

таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону. 

Не розголошувати відомості про Страхувальника та його 

майновий стан, за винятком випадків, передбачених чинним 

законодавством України. 

Видати на вимогу Страхувальника копію (дублікат) 

електронного Договору страхування на папері. 

 

15 Підстави та порядок 

припинення дії договору 

страхування 

Договір страхування припиняється та втрачає чинність у 

разі:  

• закінчення строку дії Договору страхування;  

• виконання Страховиком зобов'язань перед 

Cтрахувальником у повному обсязі;  
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• ліквідації Страхувальника за винятком випадків, 

передбачених законодавством;  

• ліквідації Страховика у порядку, встановленому 

законодавством;  

• смерті Страхувальника – фізичної особи чи втрати ним 

дієздатності, за винятком випадків, передбачених Законом 

України «Про страхування»; 

• набрання законної сили рішенням суду про визнання 

Договору страхування недійсним.  

• несплати Страхувальником страхової премії у встановлені 

Договором страхування строки; 

• відмови від Договору страхування згідно з Законом України 

“Про страхування” 

• за вимогою Страхувальника або Страховика; 

• в інших випадках, передбачених законодавством України. 

 Договору страхування також може бути достроково 

припинено на вимогу Страхувальника або Страховика.  

    Про намір достроково припинити дію Договору 

страхування будь-яка Сторона зобов’язана повідомити іншу не 

пізніше ніж за 30 (тридцять) календарних днів до дати 

припинення Договору страхування. 

         У разі дострокового припинення дії Договору 

страхування за вимогою Страхувальника, Страховик повертає 

йому страхову премію за період, що залишився до закінчення 

дії Договору страхування, з вирахуванням витрат, пов’язаних 

безпосередньо з укладенням і виконанням цього Договору 

страхування, та фактичних страхових виплат, що були 

здійснені за цим Договором страхування. Якщо вимога 

Страхувальника обумовлена порушенням Страховиком умов 

Договору страхування, то останній повертає Страхувальнику 

сплачену ним страхову премію повністю.  

         У разі дострокового припинення дії Договору 

страхування за вимогою Страховика Страхувальнику 

повертаються повністю сплачена ним страхова премія. Якщо 

вимога Страховика обумовлена невиконанням 

Страхувальником умов Договору страхування, то Страховик 

повертає Страхувальнику страхову премію за період, що 

залишився до закінчення дії Договору страхування з 

вирахуванням витрат пов’язаних безпосередньо з укладенням і 

виконанням цього Договору страхування, та фактичних 

страхових виплат, що були здійснені за цим Договором 

страхування на ведення справи. 

Максимальна частка витрат СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ 

«ББС ІНШУРАНС», пов’язаних безпосередньо з укладанням і 

виконанням умов договорів страхування за страховим 

продуктом зазначається в Загальних умовах, які розміщенні за 

посиланням: https://bbs.ua/liability-insurance-conditions/   

https://bbs.ua/liability-insurance-conditions/
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Частка витрат СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ «ББС 

ІНШУРАНС», пов’язаних безпосередньо з укладенням та 

виконанням конкретного Договору страхування, визначається 

при укладенні такого Договору страхування за згодою 

Страхувальника в межах максимальної частки витрат та 

зазначається у такому договорі страхування. 

У разі дострокового припинення дії Договору 

страхування повернення страхової премії не може бути 

здійснено в іншій формі, ніж та, в якій вона була сплачена. 

Остаточний розрахунок між Страхувальником і 

Страховиком у разі дострокового припинення дії Договору 

страхування здійснюється після врегулювання всіх заявлених 

Страхувальником збитків, а саме після: 

- здійснення виплат страхового відшкодування; або 

- прийняття Страховиком рішень про відмову здійснити 

виплату страхового відшкодування. 

16 3. Здійснення страхових виплат 

17 Порядок дій у разі 

настання події, що має 

ознаки страхового 

випадку 

У разі настання події, що має ознаки страхового випадку, 

Страхувальник зобов’язаний: 

- протягом 24 годин, з моменту настання події, що може бути 

кваліфікована як страховий випадок, повідомити 

правоохоронні органи та отримати від них довідку щодо 

встановлення факту, причин та наслідків страхового випадку 

та Страховика за телефоном 0-800-500-123; 

- протягом (двох) робочих днів (не враховуючи вихідних і 

святкових днів) з моменту настання події, яка має ознаки 

страхового випадку, письмово повідомити Страховика. Строк 

вважається пропущеним з поважних причин, якщо це 

зумовлено обставинами, за яких Страхувальнику не було 

відомо про настання  випадку, що має ознаки страхового або 

Страхувальник не міг повідомити Страховика у строк, 

передбачений Договором страхування. Наявність таких 

обставин повинна бути підтверджена документально. 

- із заявою  про настання події, що має ознаки страхового 

випадку та заявою про виплату страхового відшкодування до 

Страховика може звернутися Третя особа. Подання заяви 

Третьою особою не звільняє Страхувальника від необхідності 

особисто повідомити про подію Страховика.  

- вжити всіх можливих заходів щодо зменшення розміру 

збитку і виконувати всі інструкції та рекомендації, отримані від 

Страховика; 

- надати інформацію та документи Страховику про обставини 

та вимоги (розмір претензії), що пред’явлено Страхувальнику 

у відповідності зі страховим випадком або про відкриття судом 

провадження у справі.  

- не виплачувати відшкодування, не визнавати частково або 

повністю вимоги, позови та/або претензії Третіх осіб, а також 

не приймати на себе будь-яких прямих чи не прямих 
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зобов’язань по задоволенню таких вимог без письмового 

погодження Страховика, підписаного уповноваженою особою 

Страховика. 

18 Порядок здійснення 

страхових виплат 

Страховик несе відповідальність в розмірі прямого 

збитку, та в межах страхових сум (лімітів відповідальності 

Страховика), визначених Договором страхування. 

Розмір страхового відшкодування визначається: 

- згідно з чинним законодавством на підставі звіту / 

висновку незалежних експертів (суб’єктів оціночної 

діяльності). 

- страхове відшкодування підлягає виплаті після повного 

встановлення обставин, причин і розмірів заподіяної шкоди, 

що сталися внаслідок настання страхового випадку; 

Страховик виплачує страхове відшкодування: 

За шкоду майну Третіх осіб: 

-  у розмірі прямого (реального) збитку, який 

визначається в розмірі ринкової вартості  пошкодженого  

(знищеного)  майна, але не більше 30 000,00 грн. У разі 

часткового пошкодження майна оцінюється вартість майна, 

що підлягає заміні або відновленню (вартість відновлення), у 

визначеному законодавством порядку на підставі 

звіту/висновку незалежних експертів (суб’єктів оціночної 

діяльності), але не більше 30 000,00 грн. 

За шкоду життю та здоров’ю Третіх осіб:  

- у разі відшкодування спадкоємцям Третьої особи, яка 

загинула (померла) внаслідок страхового випадку - 11 000,00 

грн; 

- у разі призначення потерпілій Третій особі I, II або III 

групи інвалідності - відповідно 8 250,00 грн; 5 500,00 грн; 2 

750,00 грн; 

- за кожний день непрацездатності потерпілої Третьої 

особи - 20 гривень, але не більш як 2 500,00 грн. на один 

страховий випадок; 

У разі коли заподіяна шкода частково або повністю 

компенсована іншими причетними до  страхового випадку 

особами, Страховик відшкодовує тільки різницю між сумою, 

що підлягає відшкодуванню за Договором страхування, і 

сумою, що компенсована іншими  особами.   

Страховик не несе відповідальності і не відшкодовує ту 

частину збитків, що перевищує страхову суму або відповідний 

ліміт відповідальності за Договором страхування. 

У випадку виплати страхового відшкодування страхова 

сума зменшується на розмір виплаченого відшкодування. 

Страхова сума вважається зменшеною з дати складання 

страхового акту.  

Після виплати страхового відшкодування, Страховик 

продовжує нести відповідальність до кінця строку дії 

Договору страхування в межах різниці між відповідною 
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страховою сумою, обумовленою Договором страхування, і 

сумою виплат страхових відшкодувань по ньому. 

Черговість виплат страхового відшкодування за одним 

страховим випадком визначається Страховиком відповідно до 

дати подання заяви Страхувальником (Третьою особою) про 

настання страхового випадку. В разі, якщо в один день були 

подані декілька заяв про настання страхового випадку, вони 

вважаються поданими одночасно. 

У разі завдання шкоди внаслідок настання одного 

страхового випадку кільком потерпілим Третім особам у разі 

перевищення  розміру шкоди, що підлягає відшкодуванню, 

страхової суми (ліміту відповідальності Страховика), 

установленої (установленого) у Договорі страхування розмір 

страхової виплати кожній потерпілій Третій особі 

зменшується пропорційно співвідношенню страхової суми 

(ліміту відповідальності Страховика) і розміру шкоди, що 

підлягає відшкодуванню всім потерпілим Третім особам, якщо 

інше не передбачено Договором страхування 

Розрахована сума страхового відшкодування 

розподіляється на всіх потерпілих Третіх осіб пропорційно 

розміру оціненої шкоди, завданої кожному потерпілому. 

Страхувальник зобов’язаний повернути Страховику на 

його письмову вимогу суму страхового відшкодування, яку 

виплатив Страховик, якщо виявиться така обставина, яка 

відповідно до законодавства та/або Договору страхування є 

підставою для відмови у виплаті страхового відшкодування 

або підпадає під виключення або обмеження страхування 

визначенні цією Офертою. 

Виплата страхового відшкодування сплачується одним із 

наступних шляхів: 

Потерпілій Третій особі; 

Страхувальнику, якщо він здійснив відшкодування 

збитку потерпілій особі за письмовою згодою Страховика, при 

умові документального підтвердження такої сплати. 

Строки здійснення страхових виплат: 

 Протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів (не враховуючи 

вихідних і святкових днів) з дати отримання всіх документів 

відповідно Розділу 13. Оферти, необхідних для встановлення 

факту, обставин, причин та наслідків настання страхового 

випадку та/або розміру завданих збитків, Страховик приймає 

рішення про виплату страхового відшкодування (складає та 

підписує Страховий Акт з визначенням розміру страхового 

відшкодування) або про відмову у виплаті страхового 

відшкодування. Після прийняття відповідного рішення: 

Протягом 10 (десяти) робочих днів (не враховуючи вихідних і 

святкових днів) після підписання Страхового Акту Страховик 

виплачує страхове відшкодування; 
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 У разі прийняття рішення про відмову у виплаті 

страхового відшкодування протягом 3 (трьох) робочих днів з 

дати  прийняття такого рішення повідомляє про це 

Страхувальника у письмовій формі з обґрунтуванням причин 

такої відмови; 

19 Винятки із страхових 

випадків та підстави для 

відмови у страховій 

виплаті 

 

Не визнається страховим випадком та не підлягає 

відшкодуванню вимога про відшкодування шкоди або шкода, 

нанесена внаслідок: 

- непрямих збитків Третьої особи, моральна шкода тощо; 

- участі у військових діях, маневрах або здійснення інших 

військових заходів; 

- участі у громадянській війні, терористичному акті, 

народних хвилюваннях або страйку; 

- розпоряджень військової чи цивільної влади, конфіскації, 

реквізиції, примусової націоналізації, арешту або знищення 

майна за рішенням відповідних державних органів; 

- дій або бездіяльності Страхувальника, що призвели до 

пошкодження або знищення антикварних речей, виробів з 

дорогоцінних металів, дорогоцінного чи напівдорогоцінного 

каменя, предметів релігійного культу, колекцій, картин, 

рукописів, банкнот, цінних паперів та документів тощо; 

- вживання Страхувальником та/або перебування під дією, 

алкогольних, наркотичних або токсичних речовин; 

- самогубства або замаху на самогубство; 

- участі у правопорушеннях або бійках (крім випадків 

самозахисту). 

-  подій, що настали на територіях територіальних 

громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) 

дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні 

(блокуванні),  тимчасово анексованих територій України, а також 

територій проведення операцій Об’єднаних сил. 

 

Причинами для відмови Страховика у здійсненні страхових 

виплат є: 

- навмисні дії Страхувальника, спрямовані на настання 

страхового випадку. Зазначена норма не поширюється на дії, 

пов'язані з виконанням громадянського чи службового обов'язку, 

в разі оборони (без перевищення її меж) або захисту майна, 

життя, здоров'я, честі, гідності та ділової репутації. Кваліфікація 

дій Страхувальника або особи, на користь якої укладено Договір 

страхування, встановлюється відповідно до законодавства; 

- вчинення Страхувальником умисного злочину, що призвів до 

страхового випадку; 

- подання Страхувальником свідомо неправдивих відомостей 

про об'єкт страхування або факт настання страхового випадку; 

- отримання Третьою Особою повного відшкодування збитків 

від особи, винної у їх заподіянні; 



10 
  

№ 

з/п 

Вид інформації Інформація для заповнення страховиком 

1 2 3 

- несвоєчасне повідомлення Страхувальником про настання 

страхового випадку без поважних на  це  причин або створення 

Страховикові перешкод у визначенні обставин, характеру та 

розміру збитків; 

- застосування зброї в рамках виправданої самооборони 

Страхувальника або особи, на користь якої укладено Договір 

страхування, якщо напад на них був здійснений Третьою особою; 

- порушення Страхувальником умов Договору страхування; 

- створення Страхувальником перешкод Страховику у 

визначенні причин, обставин, наслідків страхового випадку або 

розміру збитків; 

- невиконання Страхувальником своїх обов’язків, 

передбачених цим Договором страхування; 

- ненадання Страховику інформації або документів або 

подання документів, оформлених з порушенням дійсних норм 

(підписаних не уповноваженою особою, з відсутністю номеру, 

печатки чи дати, наявністю виправлень та інше) чи подання 

документів, які містять недостовірну інформацію щодо часу, 

причин, обставин страхового випадку; 

- самостійне врегулювання (здійснення відшкодування) 

Страхувальником претензій (позовів) Третіх осіб. 

- наявність обставин, які є винятками із страхових випадків та 

обмеженнями страхування, передбаченими Договором 

страхування. 

- настання страхового випадку до моменту сплати 

Страхувальником страхового платежу по цьому Договору 

страхування; 

- несплата Страхувальником страхового платежу в обсязі та 

строки, що визначені цим Договором страхування; 

-  інші випадки, передбачені законодавством України. 

20 4. Інша інформація 

21 Форма договору 

страхування 

Договір страхування укладається між Страхувальником та 

Страховиком у формі електронного документа, створеного згідно 

з вимогами, визначеними Законом України "Про електронні 

документи та електронний документообіг" та в порядку, 

передбаченому законодавством про електронну комерцію. 

 

 Договір страхування складається з Оферти (публічної 

частини Договору страхування) та Акцепту (індивідуальної 

частини Договору страхування). 

       Договір страхування укладатися шляхом приєднання 

Страхувальника до Оферти, який наданий йому для 

ознайомлення у вигляді електронного документа на веб-сайті 

Страховика http://bbs.ua/p-oferta-vidpovidalnist-vlasnykiv-zbroi-

klas-13-EP в порядку, передбаченому п. 3 ч. 1 ст. 9 Закону України 

«Про фінансові послуги та фінансові компанії», у відповідності 

до Законів України «Про електронні документи та 

документообіг», «Про електронну комерцію» 

http://bbs.ua/p-oferta-vidpovidalnist-vlasnykiv-zbroi-klas-13-EP
http://bbs.ua/p-oferta-vidpovidalnist-vlasnykiv-zbroi-klas-13-EP
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22 Канал(и) реалізації 

страхового продукту 

       Реалізація страхового продукту здійснюється:  

 - відокремленими підрозділами Страховика, що здійснюють 

продажі: https://bbs.ua/kontakty-bbs-insurance  /   

- страховими посередниками: https://bbs.ua/partners / 

 

23 Інша інформація про 

страховий продукт 

  Інша інформація про страховий продукт знаходится у 

Загальних умовах страхового продукту «СТРАХУВАННЯ 

ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПЕРЕД ТРЕТІМИ ОСОБАМИ» 

 

24 Посилання на документи, 

у яких міститься повна 

інформація про 

стандартний страховий 

продукт  

             Загальні умови страхового продукту знаходяться за 

адресою:   https://bbs.ua/liability-insurance-conditions/  

 

 

https://bbs.ua/kontakty-bbs-insurance
https://bbs.ua/partners%20/
https://bbs.ua/liability-insurance-conditions/
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